MyHMUMNaIbHbIN 3Tan BCEPOCCUINCKON O/TMMMMAAbI LUKONIbHUKOB
no matematunke B 2015-2016 y4yebHoM rogy
7 Knacc
Bpems pewteHns — 180 MuHyT (3 vaca)

1. CrygeHTbl flewa u lMawa nonyynnu OAWMHAKOBYKO MpPeMu0 3a nobefy B
O/IMMMNUaZe N peLnIn NoTPaTUTb ee Ha PEMOHT B CBOMX KOMHaTax. [Malua Ha Bce
AeHbr Kynun 4 pynoHa o06oeB n 4 6aHKM Kpacku. Jlewa B TOM >Xe MarasviHe
Kynun 7 py/fioHOB TaKnX e 060eB 1 2 6aHKK TaKoW Xe Kpacku. Mpu atom y Jlewmn
elle OCTa/ICb [eHbIM Ha OGWNeT B KUHO. YTO CTOUT [OPOXKe: PY/IoH 060eB Mu
6aHKa Kpacku?

2. Crapwwmii 6paT B3sa1 Yy MuUTU KyOWKW, CNOXWUA W3 HUX OONbLLIOA KyO U
HekoTopble (HO He BCE) M3 rpaHeil 60MbLIOr0 Kyba MoKpacui B KPacHbIN LIBET.
Korga Muts pasobpan 60/bLL0IR Ky6, TO 06HapYXXW/1, YTO POBHO Y 343 MasleHbKUX
KyOouKOB HET KpacHOW rpaHu. CKO/MbKO rpaHeirt 60/bworo Kyba nokpacun 6par
Mntin?

3. CTyneHTb! Jlewa v Mawa Kynuam no oAMHaKoBOK YNaKOBKe C NakeTUKaMy Yas.
13BeCcTHO, 4YTO OAHOr0 MakeTMKa 4Yad MM XBaTaeT Ha 2 unu 3 vawku. Jlewe
YMNaKoBKM XBaTU/I0 Ha 41 vallKy 4as, a Nawe - Ha 58. CKONbKO NakeTUKOB ObI0 B
OJHOM ynakoBKe?

4. N3BeCTHO, 4To uncna BAKTAXKAH 1 XXABA genatcs Ha 3. Kakoli ocTaTok npu
aeneHmmn Ha 3 faét uncno K/1AH? (BykBbl 03Ha4atoT Luudpbl, 0AMHAKOBbIE OYKBbI
— OfJMHaKOBble LM(pPbl, pasHble OYKBbI — pasHble LdpbI.)

5. MaATb cemmknaccHu, kynunn 100 TeTpagein. TaHs 1 Bepa kynunm 45 TeTpagei,
TaHa n KOna — 41 tetpagp, KOna n Oawa — 40 Tetpageit, Jawa n Ceeta — 39.
CKO/MbKO TeTpafei Kyrnuna Kaxaas u3 HuX?



